

Wochauer Andrea - igénybevételi díj megfizetési alóli felmentés kérvényezése

Feladó: Kft. Quizdötér <quizdoter@gmail.com>
Címzett: <bakai.nagy.zita@ujbuda.hu>
Dátum: 2021. április 5. 16:02
Tárgy: igénybevételi díj megfizetési alóli felmentés kérvényezése

Tisztelt Alpolgármester!

A Quizdötér Kft.-t 2014-ben a korábbi Exelcelsior klub üzemeltetésére alakítottuk, azzal a céllal, hogy továbbvigyük a Bartók 19. szám alatt működő hegymászó és biliárd klub évtizedes hagyományait. Az elmúlt 7 évben több száz kerületi lakos, ill. helyben tanuló egyetemista sportolt folyamatosan nálunk heti rendszerességgel.

Az egyébként rossz adottságokkal rendelkező (utcai lejárati hiánya, folyamatos vizesedés) helyiségünkben megtalálható boulder-mászófal mellett, két verseny karambol biliárd asztal (szinte egyedülként az országban) és két pool biliárd asztal is, melyek rendszeresen adnak otthont hazai és nemzetközi versenyeknek.

Az elmúlt évben - szintén versenyek lebonyolítására alkalmas - darts pályákat is kialakítottunk, a pandemia beköszöntése előtt éppen egy darts szakosztály bejegyeztetését terveztük. A fenti sporttevékenységeken kívül az Ex klub számos közösségi programnak is otthont ad, úgymint: szellemi vetélkedők, társasjáték estek, kiállítások és (és főleg sport tematikájú) előadások.

A közösségi terünk költségeinek finanszírozására egy büfét üzemeltetünk, így nyilvánvalóan az elmúlt egy év történései következtében a bevételeink minimalizálódása miatt mostanra anyagilag igen nehéz helyzetbe kerültünk. Ennek ellenére szerződéses kötelezettségeinknek mindvégig eleget tettünk.

Mivel a jelenlegi bérleti szerződésünk lejárt (2021. ápr. 31.) hamarosan aktuális, így tagságunk fontos stratégiai választás elé érkezett, de végül azt a döntést hoztuk, hogy szeretnénk folytatni a tevékenységünket és továbbra is bízunk abban, hogy az életünk hamarosan visszatér a rendes kerékvágásba. Azonban a jelenlegi helyzetben nyilvánvalóan nem látjuk biztosítottnak a további tulajdonosi finanszírozás (rezsiköltség, bérek, egyéb adminisztrációs költségek) megtérülését, ha az eddigiekhez hasonlóan csak rövid távú (2 éves) szerződéses időtartamban tudunk gondolkodni.

Megoldásként felmerült a határozatlan idejű bérleti szerződés kérelmezésének lehetősége, azonban az ezzel normál esetben járó fizetési kötelezettség teljesítésére a fentebb taglalt nyilvánvaló okokból kifolyólag nincs lehetőségünk.

A fentiekre való tekintettel, szeretnénk támogatását kérni, hogy a Quizdötér Kft. és az önkormányzat között egy határozatlan idejű szerződés köttessen, jelen kauciónk felhasználásával, az igénybevételi díj megfizetésének mellőzésével.

Kérvényünk pozitív elbírálása esetén hosszútávon tudnánk biztosítani a lakosság számára a fenti sportolási- és szabadidős lehetőségeket, az alkalmazottunknak megélhetést az újraindulással járó anyagi terhek megtérülését.

Üdvözlettel:
Graszl Tibor

Quizdóler Kft.
ügyvezető igazgató
06306527240